

英国：暂不考虑对伊朗动武 但称不排除军事“选项”

□新华社供本报特稿(王礼陈)

英国外交大臣威廉·黑格表态，暂不考虑对伊朗动武，但不意味着英国持久排除军事“选项”。在英国《星期日电讯报》15日刊登的专访中，黑格同时警告，伊朗核浓缩项目可能触发中东军备竞赛，加剧局势紧张。

同一天，伊朗宣布邀请国际原子能机构核查人员赴伊核查一座新设施。

暂不动武

黑格在专访中说，伊朗核计划可能在中东地区引发核军备竞赛。

“我们确实不得不面对这一问题，因为伊朗……使整个中东地区陷入核扩散的(阴影)。”黑格说，“针对伊朗核计划的担忧正在加剧，所以，进入2012年，危机升级的风险增加。”

谈及对伊朗动武的可能性，黑格申明，英国现阶段没有考虑立即以军事手段打击伊朗。

不过，他强调，“从长远看，我们不剔除任何‘选项’”。

继续施压

应对欧盟可能采取的石油禁运措施，伊朗以封锁霍尔木兹海峡相要挟。这意味着，不仅西方国家无法从伊朗获得原油，整个海湾地区原油总出口量的九成将受到影响。

石油禁运的影响，显然是双方受损。所以，黑格呼吁伊朗政府以对话方式缓和与西方国家的对抗。

《星期日电讯报》援引黑格的话报道：“我们不想看到危机加剧，我们偏爱谈判，前提是伊朗愿意会面，愿意谈判。否则，我们只能采取更加严厉的制裁，迫使伊朗认识到只有谈判，才是唯一途径。”

黑格等欧洲国家官员认定，制裁作用于经济，会迫使伊朗意识到核计划“得不偿失”，进而选择放弃，回归正常经济状态，摆脱紧张和困境。

邀请核查

伊朗伊斯兰共和国通讯社15日证实，伊朗已向国际原子能机构发出邀请，一批联合国核查人员定于1月28日前往伊朗，核查一座即将投入运行的铀浓缩设施。

伊朗外交部发言人拉明·迈赫曼帕拉斯特说：“我们邀请国际原子能机构核查，以证明伊朗核计划的透明度。我们没有必要隐藏……核查持续大约1个月。”

如果成行，这将成为去年11月国际原子能机构发布伊朗核计划报告后首次派遣核查人员赴伊朗。那份报告说，至少2003年年底，伊朗曾“有组织、系统性”从事“与核爆炸装置相关”的活动。

一些分析判断，核查结果可能成为西方国家是否进一步制裁伊朗的依据。一些西方国家官员则认为，不必对核查抱太大希望。

图说天下



巴拉迪放弃竞选埃及总统

1月14日，国际原子能机构(IAEA)前总干事穆罕默德·巴拉迪离开他在埃及开罗的办公室。当日，巴拉迪声称他决定放弃竞选埃及总统。他在一份声明中说，他放弃竞选总统，是因为对执政的武装部队最高委员会不满，称最高委员会是在“走老路”。(新华社/法新)



多伦多举办华人春节文艺晚会

1月14日，在加拿大大多伦多中华文化中心，演员们在表演舞蹈《作品一号》。当日，2012年多伦多华人春节文艺晚会在大多伦多中华文化中心举行，吸引了近千名观众。多伦多华人春节文艺晚会由加拿大多伦多华人团体联合总会主办，始于1989年，现已成为当地华人社区喜迎春节的一项传统文化活动。(新华社发)



图里亚尔瓦火山喷发

1月13日，距离哥斯达黎加首都圣何塞约70公里的图里亚尔瓦火山喷出浓烟。由于图里亚尔瓦火山的喷发，哥斯达黎加紧急情况委员会12日发布“黄色”预警。(新华社/法新)



英国海军抓获 13 名索马里海盗嫌疑人

英国国防部1月13日提供的照片显示，英国海军士兵登上一艘疑似索马里海盗的船。英国海军13日证实，当日在索马里附近海域的行动中抓获13名海盗嫌疑人。(新华社/法新)

叙利亚哗变军官将组建高级军事委员会，统筹对巴沙尔政权军事行动 阿盟将增派观察员

□新华社供本报特稿(闫洁)

阿拉伯国家联盟官员说，阿盟将在一周内向叙利亚派遣更多观察员，观察团总人数可能超过200人。

路透社14日援引阿盟消息人士的话报道，阿盟将在一周内增派赴叙利亚的观察员。“这是叙利亚和阿盟所达成(观察团协议)一个月(工作期)的最后一周，会调派大批观察员。”

按这名消息人士的说法，40名观察员正在待命，一旦观察团领队苏丹人达比提出增援请求，他们将前往叙利亚，与163名观察员会合。

叙利亚政府军哗变军官谢赫的媒体顾问法赫德·阿尔马斯里接受法新社记者电话采访时说，谢赫将在土耳其宣布组建一个高级军事委员会。

谢赫现年54岁，据悉是叙利亚政府军最高级别的哗变军官，本月初前往土耳其寻求避难。脱离政府军前，他负责叙利亚北部地区安全事务。

“委员会由谢赫领导，将与‘自由叙利亚军’协力统筹军事行动。”阿尔马斯里说，“委员会成员包括高级军官，他们将策划行动，由‘自由叙利亚军’实施。”

“自由叙利亚军”是一支反对巴沙尔政权的军事力量，由政府军哗变军官和士兵组成，总部设在土耳其，自称拥有大约4万名士兵。

路透社14日援引卡塔尔埃米尔、即国家元首谢赫哈马德·本·哈利法·阿勒萨尼的一段采访预告片报道，哈马德提议派遣阿拉伯国家军队进入叙利亚阻止暴力。



昌河铃木

贺岁攻势

昌河铃木全车系轿车龙年巨惠
最高降幅 **11800** 元

活动时间：2011年12月13日-2012年2月29日

订新年、订新年、订新年，活动期间订车，试驾试驾，订购任意一款轿车即可享龙年贺岁大礼：

龙年贺岁礼 购车送礼包 订车惊喜礼
试驾如意礼 进店吉祥礼

昌河铃木汽车销售有限公司 电话：65510276
销售热线：洛阳市瀍门大街林安汽车城北斜对过